

地區設施委員會  
第15次會議工作報告

地區設施委員會於 2018 年 5 月 17 日舉行第 15 次會議，會上討論及報告了以下事項：

(a) 深盛路行人路上蓋設置工程(地區設施委員會文件22/18)

委員會備悉文件內容及通過增撥港幣1,190萬元繼續推展工程，並請定期合約顧問密切監察工程進展，期望工程能如期完成。

(b) 2018-2019年度深水埗社區會堂／社區中心設施改善工程(第一期)(地區設施委員會文件23/18)

委員會備悉：(i)深水埗民政事務處(民政處)會向建築署索取永久封閉大坑東社區中心禮堂部分玻璃門的工程資料，並會報告細節和與關注項目的委員保持溝通；(ii)民政處會與關注大坑東社區中心更衣室保安問題的委員探討改善方案；(iii)民政處會請園藝服務承辦商更換大坑東社區中心正門入口附近的盆栽，並研究能否將盆栽移放到正門斜道旁靠近圍欄的空隙位置；(iv)文件內容，並通過撥款港幣734,000元推展工程。

(c) 要求深水埗「生活博物館」旅遊項目範圍內種植主題花圃(地區設施委員會文件24/18)

委員會：(i)不反對文件24/18的方向和推動在本區種植色彩豐富的花卉；(ii)認為有需要改善花卉植物的保養和管理，以及綠化和美化社區的方式；(iii)請康樂及文化事務署(康文署)繼續推行既有的種植計劃；(iv)請康文署研究如何完善本區的

綠化和花卉種植計劃，並由工作小組討論，再交委員會商議。若有需要，委員會會考慮聘用園藝顧問作進一步研究；(v)區內不少臨時撥地由政府部門使用，會透過秘書處致函相關部門，請它們採用配合周邊環境的設計和美化用地，並要求地政總署日後在臨時撥地條款內加入有關要求。

(d) 荔枝角公園游泳池多項設施需改善(地區設施委員會文件25/18)

委員會知悉文件內容，並請康文署盡快改善有關設備。

(e) 荔枝角公園滑梯、長者健體設施及蝴蝶谷寵物公園飲水器問題(地區設施委員會文件26/18)

委員會知悉文件內容和康文署的跟進情況。

(f) 荔枝角公園寵物活動區設施完善(地區設施委員會文件27/18)

委員會知悉文件內容和康文署的跟進情況。

(g) 康樂及文化事務署在深水埗區內的設施管理匯報(地區設施委員會文件28/18)

委員會知悉：(i)康文署已透過民政處諮詢居民對荔枝角公園三期人寵共融寵物公園計劃的意見，暫時未有結果。署方會按諮詢結果研究計劃的推展方向，故推行時間或會延後，署方稍後會再報告有關詳情；(ii)康文署邀請委員在本年5月25日上午11時，視察快將啟用的興華街西遊樂場，建築署亦會派員出席；(iii)文件內容，並通過上述匯報。

(h) 2018-2019年度康樂及文化事務署康樂體育設施改善工程(第二期)(地區設施委員會文件29/18)

委員會備悉：(i)深水埗區大型公園園藝美化工程的花卉種植建議；(ii)深水埗區康樂場地進行小規模緊急設施改善工程和改善北河街體育館暢通易達洗手間的抽氣系統工程的內容；(iii)文件內容和通過港幣2,480,000元的撥款申請，並同意於2018-19年度全數支付；(iv)康文署會在北河街體育館加設育

嬰室的指示牌，並會繼續監察該處洗手間的情況，如有需要會與建築署詳細研究全面翻新該洗手間。

(i) 地區工務工作小組報告(地區設施委員會文件30/18)

委員會知悉並通過上述工作小組報告。

(j) 地區設施管理工作小組報告(地區設施委員會文件31/18)

委員會知悉並通過上述工作小組報告。

(k) 其他事項

新白田社區會堂將於本年年中落成啟用，民政處邀請委員於本年5月30日下午3時視察新會堂。

深水埗民政事務處

區議會秘書處

2018年6月